## ISTITUTO AUTONOMO PER LE CASE POPOLARI DELLA PROVINCIA DI BARI

# **DELIBERA DEL COMMISSARIO STRAORDINARIO**

## **N.141 DEL 05 DICEMBRE 2011**

OGGETTO: NOMINA DEL RAPPRESENTANTE DELLO I.A.C.P. DI BARI IN SÈNO AL CONSIGLIO DIRETTIVO DI FEDERCASA.

Il giorno 05 dicembre 2011, il Commissario Straordinario Dott. Raffaele RUBERTO, nominato con decreto del Presidente della Giunta Regionale n.638 del 20/07/2005,

#### PREMESSO che:

- gli Istituti Autonomi per le Case Popolari, anche quelli trasformati in Aziende o Agenzie, sono riuniti in un'unica Federazione Italiana per la Casa denominata FEDERCASA della quale sono soci ordinari;
- gli organi della Federazione sono i seguenti (art.8 dello Statuto di FEDERCASA):
  - a) l'Assemblea Generale;
  - b)il Consiglio Direttivo;
  - c) la Giunta Esecutiva;
  - d)il Presidente;
  - e) il Collegio dei Revisori dei Conti;
- l'art.15 del predetto Statuto stabilisce la costituzione del Consiglio Direttivo della FEDERCASA;
- giusta quanto disposto dal punto B) del predetto articolo, occorre individuare il componente in rappresentanza dello I.A.C.P. di Bari che dovrà far parte del Consiglio Direttivo.

Tutto ciò premesso, è possibile l'adozione del seguente deliberato:

- 1. di designare giusta quanto disposto dal punto B) dell'art.15 dello Statuto FEDERCASA, quale rappresentante dello IACP di Bari nel Consiglio Direttivo FEDERCASA, il Commissario Straordinario Dott. Raffaele RUBERTO;
- 2. di dichiarare la presente deliberazione immediatamente esecutiva al fine di far partecipare il Commissario Dott. Raffaele RUBERTO al prossimo Consiglio Direttivo di FEDERCASA.

ATTESTAZIONE DI REGOLARITA' TECNICA IL DIRETTORE GENERALE

(Avv. Sabino LUPELLI)

ATTESTAZIONE DI LEGITTIMITA' IL DIRETTORE GENERALE (Avv. Sabino LUPELLI)

<u>VISTA</u> la proposta di deliberato sopra riportata, munita dei visti di regolarità tecnica e di legittimità;

**RITENUTA** condivisibile la proposta degli Uffici di immediata esecutività;

# DELIBERA DEL COMMISSARIO STRAORDINARIO

## **N.141 DEL 05 DICEMBRE 2011**

VISTO l'art.31 della Legge Regionale n.28 del 22/12/2000;

#### **DELIBERA**

- 1. di designare giusta quanto disposto dal punto B dell'art.15 dello Statuto FEDERCASA, quale rappresentante dello IACP di Bari nel Consiglio Direttivo FEDERCASA, il Commissario Straordinario Dott. Raffaele RUBERTO;
- 2. di dichiarare la presente deliberazione immediatamente esecutiva al fine di far partecipare il Commissario Dott. Raffaele RUBERTO al prossimo Consiglio Direttivo di FEDERCASA.

IL DIRETTORE GENERALE (Avv. Sabino LUPELLI)

IL COMMISSARIO STRAORDINARIO (Dott. Raffaele RUBERTO)